
 1 

 ا���	� ا��و��� �	��� ا��و��� �	
	�� ا����

 2005أ�	�ل /، ������859، ا���د ��87	� 

 

 �)�'$ت و&�	�%$ت

 

���ن ��ا�� ا�����ل ا����� ا�
������� وا�������� �  ���ن ���ذ�

 

���ن ا����� ا�
������� 1972 ���ن ���#�- ا,��+ا*�ت ا��اردة ����% ا$#� �� "�م  
�� 1925و$�آ�ل ���2 ���م وا�������� و

 
��5�∗∗∗∗ه�ر,�< وأ�>�; وودوارد. آ���9��8 ب: 

 

 

 

�*>5* 

 

 وا�1آ�ى ا�/)�9- ��8�ل ا&7$�6� 19251��34 ه1ا ا��$م ا�1آ�ى ا�/�$.�- ���و&�آ�ل +��* ��$م 
�+�� وا��?<���� ��= ا���1�7 >; :$م 1972:$م �� ه$&$ن  �'�E وB4C 1975.2 �6ن ا��	@� ا���

�%�9��ل وا�F$ن ا��%CG��>. $ H�� ؛E�J.133 ا ��دو L�ل، إ� دو�� 155 أ���C E@�N$ ا���و&�آ
��6$7&Oا ;< $<ً�Q . ء�S L	: T�� ;؛�$��; ا���4��ذج ا�وC$��$�;،  �- ا��)W$�N XY� ا���

، وإ.�$ أ�Jً$ �ن &�1�7 ا: ��6$7&O	L ا��<��ى ا��O ;�Q �=ال  &	Z اO&7$�6$ت >@<�ذآ�ى
 $7ً��S،$G��>.3�ا L�ُ�%��� إ�$ت ا�	\�دة :�د ا$�=� �C$���Oا L�إ �<$S^$C ه1ا 	 ���و��ا ���

 اOه��$م ازدادو�6 . $�	
	�� ا���� �- +$.� ا��ول ا��Qاف �	�<$:�ة >; ا��>$ء C$��=ا�$&3

?�- ا�1�1�7��C- ه ����. � X6%�ار ر�ا��- ���1540; ا T	�� -: در$
@�ة �X ا���ا��$ FC�c ا�

d��C2004،4.�<$ن />; أC e	��& $3���C $ت��د &�4$��:$C ول��ا ��\$�1ي �وا  �	7$:�اف ا�Q�$
�+�� وا�?���$�Y� وا���و��، ووC$��	@� �ول ��W ا� �-��� ا��ول إ�L ا��O/$ل O��=ا�$&3$ �ا���:�

�+� ا&�6$7� �C1972. 

�ان 2002أ�	�ل /�������%� ��e وأ�Nرت ا�	��� ا��و��� �	
	�� ا���� .�اءً >; ��C "��ا���% 
�+�� وا��	@� وا^.<$.�����+i 8$ص  �H ،"ا���C ا:��$د L	: ���$�>�\$ت ا	<�ا F��+

�+� �/d هj1 ا���4��$ت&�4��$ت وN ���Q$ر��، ��/�$ & O ل� 1925، �- أ+�C 1�7�& dو&�آ
��; ا��	�$ء و6\$ع ا�
�$:� .$�k ا���اءآ�$ . 1972وا&�6$7� �C .\$ق��وn>��ت �- ا$ F��� 
�+�� ا���$�Nا���oام �� .�Wاض :�ا�Y�� ا���

 

�.�� ���3$و�<��3ف ا�%$.�ن ا����ذ+; ا�ُ�%��ح أد.$j ا��ول ا��; .$6 ���$%& r�&�& $م��ن ا�.$%�$C 
)common law .(أ �%< ،Z�ذ F; ��9و���ول ا����8&�$ أن ا Eu7�@& C �7	�o� ��.�.$6 ���$%��6 

 $Jً�أن &�� أCن�وه�$ك ا����� �- ا�\�ق ا��; ��?- .  ذات N	� �C	Z ا��%$����v أ�?$م ه1ا ا�%$.
ن ا��4$ر إ���3$ أ:)j، وO �\�ح �$ ا��و���$ن ا3��J�& ;��6$7&O$�- 8)�3$ &�1�7 اO��=ا�$ت ا�
 v�C ا��ول أ�Jً$ ��4و�6 &. ��اd8 ��?���- :�ة  ا8����ًً) واه1ا ا�%$.�ن ا����ذ+; ��ى 

                                                 
∗

 " �.Oه$ر �<��.; X>%C ا���o$ت ا4��O$ر�� �	%$.�ن ا��و�; ا^.<$.; C$�	��� ا��و��� �	
	�� ا����؛ أ.��) ه� �<�4$ر 6$" آ��<�.
 e%@��$C �N$o�ت ا$�� .  (VERTIC)وودوارد ه; .$�Y ���� ��آ= ا��@�ث وا���ر�� وا���	

1
  �����17>; ا�@�ب،  �Cو&�آ�ل B4Cن �'� ا����$ل ا�y$زات ا�o$.%� وا�<$�� أو �$ 33C$k$ وا���$dY ا���9�.� .�1925=��ان / �

2
  ��+����+��( ا&7$�6� �'� ا��@�اث وإ.�$ج ا��	@� ا��?�����ُ>�| ا��$ب �	��: F�6	L اO&7$�6� : وا��?<���� و&���� هj1 ا��	@�) ا���

 ;<10d��C7$ذ :$م 1972.�<$ن :$م / أ��ا =�� E	8(1976)، 1975، ود UNTS Vol. 1015, p. 164 (No. 14860). 
3
��H ا��$�{ :�ده$  ��� C	ً�ا &�4��$ت : 53 ;\y& �N$8	d��� L ا��/$ل، وE6 آ�$C� هj1 ا��ر6�، أ�Nرت أd6 �- :�4ة �- C	�ان ا�?

 }	�� ��6$7&Oا L�إ ��J���ا H����� . C	ً�ا41اO��=ا�$ت ا��اردة >; ا: ،��6$7&O	L ا��XW �- أن :�د C	�ان ا�?
4
  UN Doc. S/RES1540 (28 April 2004). 
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&��W >; ا��8$ر �$ أ.3$ ، و%$.�ن ا����ذ+;d��4 :	�3$ ا�� ا��; ا���$O �N &@�$ج إ�F��+ L أ.$3
 ��$��� F�$3&$+$$ت . ا������4��أ�$س ا L	: ;+ذ�3�د �
�$W� ه1ا ا�%$.�ن ا���+ E�1Cُ �6و

�اY| ا��ا8	��؛. 1972	�ول ا��Qاف >; ا&7$�6� � ا�@$���	� �y�N ;+ذ� إذ �6 وO �%�م ا�%$.�ن ا���
FSول >; و��ا �W�&|Yا��ن &  $3>7�C	Z ا�	?& H�� ��ور�S � ول�	ا�$&3$ آ�$ آ; &7; =��$C
و$C�� O ،d/�y\; ا�%$.�ن ا����ذ+; ا���ا��C ا^دار�� ا���7
	� . 1972وردت >; ا&7$�6� :$م 

 B4�& ;��1972- &�1�7 ا&7$�6� :$م :ا X6%�ار ر�1540 وا. 

 

�	: d��4� ;��إن ا��?$م ا ���@$�$ت ا���4��ر+� آ���ة �- ا�C ذ+; �<�%$ة�3$ ا�%$.�ن ا���
  �$ن آ��T و+��ب أ>��%�$ و.��ز�	��ة و��ر��4�س وآ��ا وأ���ا��$ : ا�%$�Y� >; ا��	�ان ا��$���

6�ا.�- و��Q� ���1�7 ، ا�%$.�ن ا��$م، وه; دول أ�Nرت &	Z ا��ول��T�7�.، H وا���	?� ا���@�ةو 
.  أ�Jً$ ا�4�C �.$���O��$ت دول ا�%$.�ن ا���.;&�Eآ�$ . �1925و&�آ�ل و Cأ 1972ا&�6$7� 

E.��.^ا �?�k L	: -���$����6- ا���$C -��%�9�: و��?- اQO)ع :	L ه$&�- ا�
nat-ihl/org.icrc.www و org.vertic.www)  �6مو� X& 14 &7%� ه1�- ا�����6- ��8 ��ة �

 ).2005أ�	�ل /������

 


7� ر�Y<�� ��آ= ه1ا ا�%$.�ن ا����ذ+; C،@� وا�>�$ل	ع �'� ا���S�� L	:  E��6 ;��ا
�C$ت + &���7ً$ �3$،1925 و�Cو&�آ�ل 1972ا&�6$7� %�C $�3�:ا ود=،��Y . ،e	\���و�- ه1ا ا

�|S��S& ا��=ء ا�/$.; �@$ًi�< T�� O ���ا ����Y$���$&�� ا��وط :- ا.�3$ك � ا�k $دة��ا I -� 
7� ا��و��1972ا&7$�6� :$م �� �kوط&d�4 ا���$ر�* أ��C ، . $Jً$ >; ذ�Z ا�>�$ل ا��; ��&?�$3 �


?�- ا��8�- ا��ارد ذآ�ه�$ا�@'� ا��اردة >; ا�j(:=ء .  أ��ح ا�\� ،Z�ذ L	: و:)وة
 .�ا�N��8ار ا��^$  ا��8$ر��CG.$��ً$ا�/$.; 

 

ذ :	L ا�
��� ا���Q; �- 8)ل $7.&�ا��C ا^:	L  ا��=ء ا�/$�H �- ا�%$.�ن ا����ذ+; ���
�4�7-�����ا�<	\$ت ا���	�  . Oً�C م�o�>& �6 ���7، أو& X'. d�7�$C ول��ا v�C ى�� �+�و�6 �

� Z�ات - ذ�=ء أ�Jً$ ا��?$م ذات و�XJ ه1ا ا��. ذ ا�%$.�ن$.7إا�Q�4� أو ��Wه$ �- �<nو�; 6
 ا�@$ل C$��<�� ���اXY :�م ا���$ون �n>� Fو�; �، آ�$ ها�����7 أذونو�����7 ا�
	� C<	\$ت ا

 . آ�$ &�+� أ�?$م ^�?$ن &\��e ا�%$.�ن 8$رج ا�راS; ا^6	����،ا��و��

 

�ً�ا >; ��F ا���	��$ت ا:���&i ا��ول �7�و�d��4 ا��=ء ا��اFC �- ا�%$.�ن ا����ذ+; :	L .'$م 
 ��6$7&Oاف >; ا�Qول ا��8ى ا��	� ��و&%$ر ��	دا8 ��ر$%& X��%�� ت$��	�� L	: ل�
و أا�@

�<$S^$C ،ل��+� ا�%�ار رX6 ر>F إ�L  �$��ً$ا���و&�آ�C E� .1540 ا��%$ر�� إ�L ا�	��� ا��; أُ.4ِ

 

 آ�$ �	\$ت وFS ا�	�ا:،|Y	L  ا��=ءان ا�T�$o وا�<$دس �- ا�%$.�ن ا����ذ+; ��و�
 . ا^+�ا�Y� ا��; &�+� :$دة >; &�4��$ت ا�%$.�ن ا��$م ا���9$	����N$��J$ن ا�

 

��& �%�E  ا���� ��	
��آ= C$���$ون �W$�N F� ه1ا ا�%$.�ن ا����ذ+; ا�	��� ا��و��� �	
��	�ث وا���ر�� وا��ا��@�;< j�%و� ،e%@��$C �N$o�ن$ت ا����3$ .  �� dآ F	\Sو�6 ا

&���X ا�>�$ل �/d  ا�%$.�ن ا��; &%F >; .\$ق �i��3 و���N$�� i&��8	n>�CC eو��� أ�$��� &
 ا��%$ر�� >; �$�� ر>Fا��@'�رة >; �$�� ا�	��� ��و��� �	
	�� ا����، و.'X ا�����7 وا��@%e و

��	� وا� وا���ر��ث���آ= ا��@� e%@��$C �N$o�ذ+; . $ت ا��ل أن ��>� ا�%$.�ن ا����B��و�- ا
وآ�$ أX3�? . $.�k �- ز�$دة ا���ام ه1ا ا���$ل �- ا�%$.�ن ا��و�; ا^.<$.; و&�j1�7�	�ول أداة &�

�ة ا�و�L ��<$:�ة ا��ول \o�ى ا�� E>�� j1ه ،j(:ا&7$�6� >;أ �+��C $3&$ا�=��O ل$/��Oا 
 .1925 و�Cو&�آ�ل 1972
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��	�ث وا���ر�� وا��إن ا�	��� ا��و��� �	
	�� ا���� و��آ= ا��@�$o�ت ا$e%@��$C �N 
��� >; ا����Oاد ��<$:�&3$ أ&:X	L ه�$  ا��ول :	X��%& L &�4��$&3$ ا�@$���، و$ن���4\& 

 .� ا���$����@	�ا���4��$ت ا�

 

 

  ���ن ���ن ��ا�� ا�����ل ا����� ا�
������� وا��������

 
�ن .��ذ+; i�W$N ا�	��� ا��و��� �	
	�� ا���� و��آ= ا��@.$6��	��ث وا���ر�� وا��e%@��$C �N$o�ت ا$ 

 

 X6ن ر�.$6]jور�N �ن و��� ]إد8$ل رX6 ا�%$.

 

 $�$�% ا� ��م

 

 ا��A�B�ُا����ان –ا�>+ء ا�ول 

�6$7�:��ان .1&Oا  ا�
�o�ُ� 

 

 ���Dا,$#� ��-ا�>+ء ا� -�#�$   

 ا��7<�� .2

 ا��yض .3

 .�4 ا�����)ت .4

 	�و���=م �	$6.�ن  .5

 ةر�@'>�$ل ا��ا� .6

 ا��<$:�ة وا��@$و�� .7

 �ا��8��إ�Nار ا .8

 

 E��Dذ –ا�>+ء ا��#�Fا 

 ا�<	\� ا��<nو�� .9

 &���- ا���4�7- .10

 ا�34$دات .11

 ا��8�ل وا�����7 .12

13. r�J�وا H@��ا 

14.  d�6ا���ا FSت و$.$�C X��%&و�		J� 

 ا���+�3$ت ا��; &�\	� &�ا��C أ���� .15

 ا���+�3$ت ا��; &�\	� ا��o	� �- ا���اد ا�o\�ة .16

17. �C� ا��%

 ا��\��e 8$رج ا�@�ود ا^6	���� .18

 �� ا��<���ةا���� .19

 

 G�  ا�����*�ت وا��H��I–ا�>+ء ا��ا

20. eY$9� ا���	��$ت وا�

 إ8\$ر C$�?4* :- ا���	��$ت .21

 ا���	��$ت ا�<��� .22
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23. d	@�ُ�ا ��أد 

 

 J*�Bا�>+ء ا�-Kا���ا�  

24. |Yا� ا�	

 

  أ��Nم ��M*��–ا�>+ء ا���دس 

 �Cء ا��7$ذ .25

  وا���&��$ت اO.�%$���ا^��اع .26

 

 

 e@	�1 –ا&7$�6� �'� ا��@�ا �.  ��+���ث وإ.�$ج و&o=�- ا��	@� ا��?���
)��+��� 1972.�<$ن / أ�C�10dوا��?<���� و&���� &	Z ا��	@�، ) ا���

 

 e@	�2 – dY$�� .� �Cو&�آ�ل �'� ا����$ل ا�y$زات ا�o$.%� وا�<$�� أو �$ 33C$k$ وا�
�17ا���9���� >; ا�@�ب، �.� �1925=��ان / �

 

 


�&أو إ.�$ج  وأ$6.�ن �@'� ا��@�اث � Fوأا��)ك  وأ -�=o&  اد��+�� وا����v�C ا���$�N ا���
��+��� ه$&
��� وأ ه$ا����اد و3$ أ أو �3Y'7$ا�S$��6وب ، و��W ذ�Z �- ا�<$�� وا��	@� ا���

 ا&7$�6� ]ا�X ا��	�[؛ و&�1�7 3$ أو ا����$�$3&@��	أو  k$3@� وأ  ا.�%$�3$وأ 3$.%	 وأ ه$إ:$دة &
��� وأ
-� �k$��ا��Cأ d/ $م��1972.�<$ن  ��+��� B4Cن �'� ا��@�اث وإ.�$ج و&o=�- ا��	@� ا��?���

)��+����ا�<$FC :�4 �-وا��?<���� و&���� &	Z ا��	@�، و�Cو&�آ�ل ) ا����.��=��ان ��$م / �
1925 ;< ���� B4Cن �'� ا����$ل ا�y$زات ا�o$.%� وا�<$�� أو �$ 33C$k$ وا���$dY ا���9


ا�(ا�@�ب . e<���3$  ;< -�%@	��ن2 و1ا��C- ا�@�- �C$ أُدd8ِ :	��3$ �- &���)ت )  �13ا ا�%$.
 .وا�@�-

 

 ا��A�B�ُ ا����ان –ا�>+ء ا�ول 

 

�6$7�  :��ان. 1&Oا�
�o�ُ�ا 

 

�ز��C ن��+�� وا��?<����"���ان  ا^k$رة إ�L ه1ا ا�%$.�� ... ��$م"$6.�ن +�اXY ا��	@� ا���
 ]إد8$ل ��� ا:��$د ا�%$.�ن[
 

 ���Dا,$#� ��–ا�>+ء ا� -�#�$  

 

 ا��7<��. 2

 

 >; ه1ا ا�%$.�ن

 

 ;��&"��6$7&O1972ا&7$�6� :$م " ا ��+��� B4Cن �'� ا��@�اث وإ.�$ج و&o=�- ا��	@� ا��?���
)��+��� وا��?<���� و&���� &	Z ا��	@�؛) ا���

 

 ؛]إد8$ل ا�X ا��ز�� ا��<nول[" ا��ز��"���; 
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 B4Cن �'� ا����$ل ا�y$زات ا�o$.%� وا�<$�� أو �$ �1925و&�آ�ل :$م C" ا���و&�آ�ل"���; 
 .33C$k$ وا���$dY ا���9���� >; ا�@�ب

 

 ا��ارد >; اO&7$�6�ا��
\	@$ت ا��; �X ��د &���37$ >; ا�%$.�ن ���C$ه$ ُ&<�oَ�م 

 

 

 

 ا��yض. 3

 

�+� ]ا�X ا��	�[ه1ا ا�%$.�ن >; ا��>$ء C$��=ا�$ت �- �yض ا��?�- �C  ،ل�اO&7$�6� وا���و&�آ
 .�C- ا�@�- وا�@�-�$ أُدd8ِ :	��3$ �- &���)ت و

 

 .�4 ا�����)ت. 4

 

 إ+�اء أي &���: d	L اO&7$�6� و>%ً$ �	��اد ذات ا�
	� :%� وE6 ��?- أ�6ب����L ا��ز��، >; 
 .]إد8$ل ا�X ا�����ة ا������[اO&7$�6�، .�4 ا�����)ت >; >; 

 

 �	�و��	=م �$6.�ن . 5

 

 .]إد8$ل ا�X ا��	�[ُ�	=م ه1ا ا�%$.�ن 

 

 ةر�@'�ا�ا�>�$ل . 6

 


� &وأإ.�$ج  وأُ�@'� :	F��+ L ا�>�اد ا��@�اث � Fوأا��)ك  وأ -�=o& 

�+�� أو أي :�$�Nأي  ) أ(���C أو ��Cاد �$�� ��?�و� ،ه$ أو أ�	�ب إ.�$+n$3 ��4أ�ً$ آ$ن، �
C ط وآ��$ت$�.B��W ة��ر���6$� وا�@�$�� أو أ�� أ�Wاض ��اض �- ا� �WBCاض ا�

 �	���؛ 

ُ�
َ�َ�� �o��Oام &	>& Z	�X أو ���ات أو و�$dY ��	@أي أا����$ل أو  ) ب( �N$���أو ا 
 ؛ ��Wاض :�ا�Y� أو >; ا��=ا:$ت ا��<	@�ا���اد ا�<$��

أو ��W ذ��S -� Zوب ا3Y$��6$ أو �7'3$ أو ا����اده$ أو &
���ه$ أو إ:$دة &
���ه$ أو .%	$3 
� ��$�k أو �k$�� ��W، أو أو ا.@. L	: ��%	�� �3+ أي L�3$ إ	���%$�3$ أو k@�3$ أو &@

 .ا���oا�$3

 

 

 

 

 

 

 

 ا��<$:�ة وا��@$و��. 7
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 ا��4�رة أو  &%��ُX�: �'@	F��+ L ا�>�اد ا���$و.� أو ا��@��v أو ا��F��4 أو ا��<$:�ة أو
�+� ا�%<X  ا���<�� أو ا�@H أو ا�����O dر&?$ب�C ����+6C$?&ار ��3$، أو �@$و L	: �����أو ا 

C$?&3$ار.  

 

 ا��8إ�Nار ا���. 8

 

��C i$��/�$ء )1(o& $� �@YO ا�>�اد F��+ L	: �'@�ُ ،�8� ن� ه1ا ا�%$.�ن أو أي $6.

�&ا��@�اث أو إ.�$ج أو �-�=o& أو ا��)ك أو F  أو ��+����C أو ��Cو�?�� �N$�: أي

 أو 3Y$ا�S$��6وب ��W ذ�Z �-  وه$ ا�	�اY|، أأي �$دة �$�� أو ���ات ذات N	� ُ&@�د
  3$؛ أو ا���oا�3$ أو &@��	3$ أو .%	7�$3'

��Ci$��/�$ء )2(o� $� ن��ن ا��: �C$6	L ا�
$درات[ ... $6..$6 Xن ] إد8$ل ا��أو أي $6.
��ُ ،�8�d�: �'@	F��+ L ا�>�اد ا����اد أو &
��� أو @& ���
 أو k@- أو إ:$دة &

�+�� أو Cأو  ��?�و�N$�: ��Cأي ���+�  &@�ده$ ا�	�اY| أي ��اد �$����C FS�ا��; &
 ؛ه1ا ا�%$.�ن

  &%��ُX�: �'@	F��+ L ا�>�اد ا���$و.� أو ا��@��v أو ا��F��4 أو ا��<$:�ة أو )3(
�ص :	�3$ >; ه1ا ا�%<X ا��4�رة أو ا���<�� أو ا�@H أو ا�����O dر&?$ب
�� ����+ ،

C$?&ار ��3$أو �@$و	: �����أو ا C$?&ار L$3. 

 

 E��Dذ –ا�>+ء ا��#�Fا 

 

 ا�<	\� ا��<nو��. 9

 

 ا�����-
�X37N ا�<	\� ����	�ز�� أن ���ز  )1(C d��	� ص$okا� -� �:�- أي �ok أو ���

 .ا��<nو��، &@%�ً%$ ��Wاض ه1ا ا�%$.�ن

 

� ا�<	\� ا��<nو��	/�� 
�ز�� أن ���ز  )2(	��N$okأ -��$ً d��	� ص$okت �- ا�$:��<	\� :- ا- ��/	�آ أو ���

 .ا��<nو��

 

 &���- ا���4�7-. 10

 

�ز�� أن ���ز 	��N$okأ -��$ً d��	� ص$okت �- ا�$:�إ.7$ذ ��yC -�4�7ض آ أو ���
 ��C ،)أو ا�ok$ص( ا���4��7� �13ا ا��o4 .4\�ا� &�\�: e	�k FJ$ً LوQأن � و،ا�%$.�ن

 L	: ���7��$C e	��& ت$\	� i��� �8� ��أي وز F� 4$ور��ا���ا�N$�أو ا ��+����اد  ا����
 .ا�<$��

 

 ا�34$دات. 11

 

 3k$دات ا�����-
)1(  |�َ��ُ d/�� 3$دة &���-:- اأي ���7 أوk ��وn>��\� ا	<�$ ،�=ا��ا L	: ��& أن ��� 

 >; �$�� -�\��e وا+�� ا� �kوطوا�@
$.$ت ا��; &�\�: e	L ا��o4 و:	L أي 
�+� ا�%<X -ا����7 �C 10. 



 7 

 

8�ل ا�34$دة :�� ا��إ�Cاز 
)2( L	: d/�� :- ا أي ���7 أو ��وn>��\� ا	<�از �Cأي �?$ن إ i��3k$دة &����i :�� د8

 �ok أي �	Q L	: ء$�C ،ن��+� ه1ا ا�%$.�C-: ولn>?$ن���ا Z�ذ . 

 

 ا��8�ل وا�����7. 12

 

�+� ا )1(�C ;:�7�ا X>%�)5(�ن، و$�J ،ن��ز  ا��O/$ل �13ا ا�%$.�� d8�� ��7 أن�	�
� E6��7، >; أي و�ل�%و���� أن%�� Tأ� L	: �%��� أي �?$ن ،iC : 

�+�� أو أي:�$�Nأي  ) أ(���C أو ��Cاد �$�� ��?�و� ؛ �

ُ�
��� �o��Oام &	>& Z	�Xأي أ�	@� أو ���ات أو و�$dY أو  ) ب( �N$���أو ا 
 ؛ ��ادا�

 . ه1ا ا�%$.�ن��1�7أي ��	��$ت ذات N	� Cأو ) ج  (

 

 �	\$ت ا���4�7-
 � �	���7 ا�1ي ����L ا����7���ز  )2(

�ر وا����اب أي �ok ��ى أن �C%�ورj ا��<$:�ة >; ا�����7؛أن  ) أ(J� �	\� 

أو  ��i  أو �18B :��$ت)1(أي k;ء 4�ُ$ر إ��i >; ا�%<X ا��7:;  أن �7@� ) ب(
�@�iC u7	�=� أو i؛  

��yC $3�� ��Yض ا�����7 �\	� �- أي �okأن ) ج  (S رة�N و�9%� أو ��%�م أ�أن ُ 
��%���	�� XJ& $3.��7 أ��ا C �	N ن؛ ���1�7$ت ذات�  ه1ا ا�%$.

  &�ا��C أي ذ$&oا�\	� �- أي n>� �okول :- ا��?$ن  أن) د(

 . ا����7 ��$���     �����ه$

 

�Y;��اتو��ب &d�y4 ا�@$�J�ا ���
  ا��
 �	���7 ا�1ي ����L ا�����7 ���ز  )3(

�\	� ا���oا��yC ،$�3� أن 	��$.$ت أو � ��$����<��oم أي �$��ب أو .'$م أن  ) أ(
$�3�ب  ا�@$��$3@��� أي �C$.$ت >@�C �<� .أو ا��'$م أو &�

 ا���oاج .<i�� �oأو �\	� أن �<��oج .<o� �- أي ��d ��ون >; ا���$.$ت  ) ب(
��ا��\��:� أو أن ��%d ا��<o� واS|، و�<��oج  أو أي � �\��:.<o� >; ه�

��Y� ��3$$ أو 7@
�o3+$ت �<� �- أk?$ل ا��$��WهS �o>. اج�o؛ ا�� 

�دة >; ا��?$ن  أن)ج  (+� �<��oم أو �\	� ا���oام أ�� ���ات �
 د>�� ا�@<$C$ت أوأو �- ���d .<� �- أي �C$.$ت أو ��)ت 

 .��Wه$ �- ا��<���ات

 

 إ�?$.�� و+�د ��ا>F� e ا����7
 .��?- أن ��ا>e ا����7 ا�1ي ����L :�	�� ا�����7 أي  �8� �ok��o$رj ا����7 )4(

 

8�ل ا��<$آ-ا^ذن�C  
)5(  O��� ز��ا>%� ا�<$آ- أو  د8�ل	���7�C Oأي �<?- إ C در�ذن$NX>%�ا �+��C  

 )6(ا��7:; 
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 �	\� إ�Nار ا�ذون
)6( : ;S$%�ا F��6ف وا�� ��إذا ا�Q -� e��\��أ�$س  ا L	:; أ�?- و��ت ا$��ا���	

�ل :	�$3 
 ��C أداء ا����-ا�@

�>�ة؛B4Cن د8�ل ا��<$آ-) 1(ة >; ا�%<X 1آ�ر ا��أن ا��4وط ) أ(��  

 ه1ا ��1�7 �ي �Wض ���	C eوأن د8�ل ا��<?- �Sوري) ب(
|Yا� ؛ا�%$.�ن أو ا�	

�ل8�ل ا��<?-وأن د) ج(�%� ��W  أ�<أن ه�$ك ، أو$ً ���%�� 
 ا��<?- �- �?�ن �%��Oً؛�):�%$د BCن د8�ل 

 

F ا^ذن، �	\� ا��8�ل إ�L ا��<?-، � ا��1آ�ر >; ����7ا�	%$S; أن ُ�
�ر إذً.$ ���| ���ز 
 . ا^ذن >;�د& ��?- أن ا��4وط ا��; $ة��ا:

 

 ا���oام ا�%�ة
)7(  Oز� .�$ �X �@�د ا^ذن ه1ا  ا�o��Oام ا�%�ة ���1�7 ا^ذن  ا���oام	���7� ��

 

13 .r�J�وا H@��ا 

 

�ن ا^ذن �S ��Wوري?� L�� 
�ز  )1(����� LJ�%�C ه1ا ا�%$.�ن، دون  �i�	���7 أن ��$رس أي �	\� �- ا�<	\$ت ا����

�ل :	
�ل :	L ا^ذن &�>�ت �kوط إذن، إذا L ا�@
�ل :	�$C i�d�7 �1ر و&ا�@
ا�@
 .�ُ�	@�C<�� ��وف 

 

r�J�أ��$ب ا -�J�� إ8\$ر 
 8\$ر، �Cو>; أ��ع وE6 ��?- أن �%�م j أو �@��=أي k;ء ����7 ا�1ي �:r�J	L ا )2(

�i و��BC i\�S E6$ب > �@?X أو ��$�iC L�Z ه1ا ا�4;ء أو ا��o4 ا�1ي �%���i أو ��
 .ا�r�Jه1ا 

 

 

 

 

14 . d�6ا���ا FSت و$.$�C X��%&و		J�� 

 

)1(  ،d	J� أو *Yن زا$�C %�م :- :�� أي�أو  d6��� ق أو� إ�$ O�e@ �ي �ok أن ��
 d/�� أي ���7 أو L�إ ،�C$7$ه� أو آ�k:- ا��ا ��وn>��\� ا	<�1�7 4$رآ�& ;< �

�+� ه1ا ا�%$.�ن�C %�رة��ا+�$ت ا� .ا�

 

 �<$:�ة ا���4�7-
)2(  L	: X>%�ا �+��C ��7��ا i	81ي د�?$ن ا��ول :- اn>��ا �o4�أو ا Z�$��12ا ،

�دا�ص $okا� +��Fو+� ���?�� ��?� i�	�X��7 آd ا��<$:�ة ا���%�& >; ذ�Z ا��?$ن �-�
�ن �6  ه1ا ا�%$.�ن ��BC j1�7ي ��	��$ت &��	C eاد��إ�- أداء وا+�$&i، و?�$3�	Q. 
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d8���ا 
)3( � e@� O Oإ ،�ok ي��7�C�7��ا -� vأن ،�d%��   ه1ا �+��C i\�S X& ء;k أي

 .BC�� �Q�i�<�%  أو ���j d8 أو ُ���yا�%$.�ن

 

 ا���+�3$ت ا��; &�\	� &�ا��C أ����. 15

 

�ز  )1(�� �	N أي �%� ذي dW$4� 3$ت�+�ذ &�اo&$ -� ��Cا إ�$j\$�ً�$ ��	���7 أن �
�ر &
 &@�دj آ�$ذ�Z ا��%�، ���oا� ;< $3��X ا7��O$ظ 3C$ أو اBk.3$ آ7$�� أ�- أي �$دة 8\�ة 

$3���C �3$ت >; >��ة ز����+� .أو &
i7 ا��

�+�3$ت ���ز  )2(�	� 

 ا���ا��C؛ ا��; ��&�r أ���C $3	Z &@�د أو &
* ا���اد أن  ) أ(

rC$S ا�u7� d�6 �Q�4 أو ا����$ل آ���  إ8\$ر  ا��?$ن&\	� �- dW$kوأن  ) ب(
�+�3$تا��%�، &@�ده$ أو &
37$ ا�أ�8ى >; 8\�ة �اد أي ��. 

 

 

 

 

 

 ا���+�3$ت ا��; &�\	� ا��o	� �- ا���اد ا�o\�ة. 16

 

�ز �	�ز��،  )1(�� $���:i��� �<���� �):�%$د BCن ا���ا��C ا���$��� ��%�� T1 أ�o�& X� 
�- ��W أ.i >; أي �%� ذي N	�، و�@�3C u7$ أو &<��oم اد 8\�ة ��?7$�� أ�- أي �

 .$C��o	� �& -	Z ا���اد�%�  &�+�3$ت �dW$4 ا�إ:\$ءا���+| ا&o$ذه$، 

 

 :	L ا���+�3$ت  )2(

�E�6 ا� و ا�1ي ����- ا���oا� i�	�o	� �- ا���اد�	�با�@�د أن & ) أ(� X�� 1ي�ا
 ا��o	�؛ >�i ه1ا 

@�دj ا^8\$ر أو � ا�o\�ة ��%& �o4�X ا���ادdW$k ا��%� وأن &�7ض :	L  ) ب(
 ،i7
� � .د &	Z ا���ا	�o	� �-�  ا�	1ان �@�ده�$��E�6ا�و:	L ا��@

 

17 .�C� ا��%

 

 :�� ����ض ُ��� �C $�ً.1$ر&?$ب +����، 7 أو 6 �- ا�%<� �$ ورد >;  �ok�o$�*أي )1(
;	� $�� i�.إدا 

��� أو �Wا�� O [   ] >; �$�� ا��7د، &��/d ا��%�C� >; ا�<�- ���7ة O &=�� :-  ) أ(
 أو آ)ه�$؛[   ] &��$وز 

 [   ].� O &��$وز ، &��/d ا��%��W ;< �Cا�اO:��$ر��ا��3�� >; �$��  ) ب(

 

�+� ا�%<X ا��7:;  )2(�C ،E�/� $���:)1( أن ،���ل ار&?��+ E��� C$� ا:��$ر�� ه��%
 ر�� T�Y	T  ُ&�=ى إ�L إه�$ل �- +$.� أي ���� أو ��?- أن�����أن ا�وا��<��، أو 

�3�� اO:��$ر��، أو أي �ok آ$ن  أ��- �� أووإدارة أ�$C d9$�� ولn>� X:َ=�ُ i.أ 
�13
�ف�C  �����ُ i.�< ،�7
 �C $�ً.1$ر&?$ب &	Z - وآ1�Z ا��3�� اO:��$ر�� –j ا�

 ).أ)(1( وا��%� $�C �C��e7 وا�%<X ا��7:; ?�ن :�S� ^6$�� ا��:�ى j�Sا������ و�
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أو ا�%<X ) 2(21، أو ا�%<X ا��7:; 20 أو 16 أو 14 أو 8آ �ok d�o$�* ا�6<$م  )3(
22 ،|Yا�ُ��� �C $�ً.1$ر&?$ب +����، وSً���ُ$ :�� ، أو �o$�* أي �?X �- أ�?$م ا�	

;	� $�� i�.إدا 

��� أو �Wا�� O [   ] >; �$�� ا��7د، &��/d ا��%�C� >; ا�<�- ���7ة O &=�� :-  ) أ(
 �3$؛	�أو آ[   ] &��$وز 

 [   ].>; �$�� ا��3�� اO:��$ر��، &��/d ا��%��W ;< �Cا�� O &��$وز  ) ب(

�+� ا�%<X ا��7:;  )4(�C ،E�/� $���:)3($C ����+ E�?&ار ��ا:��$ر ���ل، أن ه��%� 
 رT�Y  ُ&�=ى إ�L أي إه�$ل �- +$.� أي ���� أو ��?- أن�����ا�  أنوا��<��، أو

�3�� اO:��$ر��، أو أي �ok آ$ن ��	T إدارة أو أ��- �� أو �$C d9$�� ولn>��:=X 
� i.فأ�
� �����ُ i.�< ،�7
ً�$ C$ر&?$ب &	Z  �1.- وآ1�Z ا��3�� اO:��$ر�� – j13C ا�

�نا������ و�?^ �S�: j�S ى� ).أ)(3( وا��%� $�C �C��e7 وا�%<X ا��7:; 6$�� ا��:

 

 ا��\��e 8$رج ا�@�ود ا^6	����. 18

 

�+� ا�6<$م  )1(�C ������ �ok ر&?$ب$C X:=�20، 16، 14، 8، 7، 6:�� ا X>%�وا ،
�ز ، �]	�ا�X ا��[ 8$رج ا�@�ود ا^6	���� �ـ 22وا�%<X ) 2(21ا��7:; � L	: i&$S$%�

 ار&?$ب ه1ا ا���م إذا 

   ا��=:�ما��o4 >; وE6 ار&?$ب ا������آ$ن ) أ(

)Oًى ) أو�� $�ًQا����]ا�X ا��	�[�?� $7ً�� ، ً$ أو :<?��ً$ أو �

)$G�.$9 ( أو �S |	>� اع=. ;< �Q�o�� ��ى دو�� $�ًQا�، أو ���7ً$ ]ا�X ا��	�[�
��� �و��،  &	Z ا�>; ً$ أو :<?��ً$�?

)$/ً�$9 ( E.$ى أو إذا آ�� $�ًQا�� ��� ، ]ا�X ا��	�[S@�� ا������ ا��=:

)$�Cرا ( E.$أو إذا آ ��و�� $�ًQا�� ���S@�� ا������ ا��=:
  >; .=اع �<	|، ]ا�X ا��	�[�	�7� �ـ 

  ،]ا�X ا��	�[ >; أو آ$ن ا��: �o4�X ا���<��) �$8ً<$(

 

�داً ا��o4 أو آ$ن)ب(+��  ��C �ا E6� i�< X:1ي ز�>; ا ������ر&?$ب ا$C]�	��ا Xا�[. 

 

)2(  u7� d�4�"�o4��7:; " ا�ا X>%�آ$ت1>; ا�kو ��ر$��:Oت ا$� ا�ُ�<�	�  ا����N� ا��3
6�ا.�-  �+��C]�	��ا Xا�[. 

 

 ا������ ا��<���ة. 19

 

�ص :	�3$ >; ه1ا ا�%$.�ن، أو َ?�&ُ&�$ :��
�� ����+ ��� $3C$?&:- <��� ار ��م ��ة &=��
 L	: �.دا�� �S�:ُ ن�7
	� >; آd آd +���� وا��، >�ن ا��o4 ا�1ي ار&?� ا������ �?��

$3C$?&أو ا���� ار i�< E�?&م ار��. 

 

 G�  ا�����*�ت وا��H��I–ا�>+ء ا��ا

 

20 .eY$9� ا���	��$ت وا�
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�م C$��@�اث أو إ.�$ج أو ��� :	L أي%� �ok &�
�-�=o& أو ا��)ك أو F  �N$�: ��أ
Cو�?��،|Yا��+�� وأي �$دة �$�� أو أي ���ات ذات N	� ُ&@�ده$ ا�	���C أو �� -� Z�ذ ��Wو 

 ه$  أو ا����اده$ أو &
���3$ أو ا����$�3$ أو &@��	3$أو .%	3$  أو �3Y'7$ا�S$��6وب 

 ا�1ي &@�دj ا�	�اY|، إ�L ا�<	\� :	L ا��@�& X	Z ا���	��$ت، >; ا�و6$ت و�%�& ) أ(
  أ�8ى &@�ده$ ا�	�اY|؛ وا��<nو�� أو إ�L أي �	\�

�eY$9 ا��; &@�ده$ ) ب(�$C 7$ظ��Oا|Yا��.3$ ا�	Nو 	ن :�$?� ;< i ?$ن��أو >; ا 
�ب و�	��7ة 	��$C ،��ز� ا�	�اY|، و�%�م هj1 ا��eY$9 ا�	1ان &@�ده�$ا�1ي �@�دj ا�

 إ�L ا�<	\� ا��<nو�� أو إ�L أ�� – �C$ء :	Q L	� ا��ز�� أو ا�<	\� ا��<nو�� –
 . LJ�%�C ا�	�اY|&@�ده$ �	\� أ�8ى

 

 إ8\$ر C$�?4* :- ا���	��$ت. 21

 

�ز  )1(�� i&ز�@C أن ���%�� Tأ� L	: �%��� �ok إ8\$رًا �ي d��� أن ��ز�	�
eY$9ت أو و$�� X��C�% ا��o4 وأن �\$�� ذات N	� 1�7��C ه1ا ا�%$.�ن،  و�<���ات��	

 .�iهj1 ا���	��$ت أو ا��eY$9 إ�

 

 ا��O/$ل ��8\$ر
)2(  L	:4�ا�1ي �ا �o� ;:�7�ا X>%�ا ;< i��4�ُ$ر إ�ا^8\$ر ا X	>)1 ( ت$��أن �%�م ا���	

�ز&i أو@C دة�+�:	i&�\�� E@& L إ�L ا��ز��  >; ر:$��i أو وا��eY$9 ا��\	�C� ا��
�� . و>; ا���ة ا�=���� ا��@�د�- >; ا^8\$را��3

 

 ا���	��$ت ا�<���. 22

 

��$ت أو و	�� L	: d
@� �ok أي L	: �'@�ُ -� ��6$7&Oن أو ا��+� ه1ا ا�%$.�C eY$9
�okآ$ن  eY$9� أو $^>
$ح :�3$ أن �%�م :- :�� C دا���Y�� >C���& F� d�$	Z ا���	��$ت وا�


$ح :�3$ �ي  �<�|<^$C� أن �ok <�| �ي�أو  ،�ok
@ d	: -� ��C$ا>%� آ���3$ دون �
Oإ ،�o4�ا Z�ذ 

�ن ��8؛ذ أو &\��e ه1ا ا�%$.�ن أو أي $.7إ�yCض  ) أ(.$6 

�+� اO&7$�6�؛ ]ا�X ا��	�[و>ً%$ O��=ام أو  ) ب(�C  


	@� ا��- ا��$م �- ا�?4* :�3$ أو &�او�3$أو ) ج(� i�	\�& $� ق$\. ;<. 

 

23 .d	@��ا ��أد 

 

�ز�� أن ���ز  )1(	��
ok -��$ً i7N�C d��	� نآ� .ُ�@	�W� $%ً�%@& ،dاض ه1ا ا�%$.

 >�ن ا�34$دة ا��; ��3�6$ ا�ُ�@	d ا�ُ���- ،)4(�%<X ا��7:; �$ ورد >; ا �F ��ا:$ة )2(
�+� ا�%<X ا��7:; �C)1 ( ;��;ا	�دة، وا�ً�ا أو أآ/� ��$ $� ��BC e	��� $��< ،د�@& 

 ؛ وا��o4 ا�1ي &<	�i�� Eا��)م ا��$دة>�X& i ا��E6 ا�1ي  ) أ(

 ��$دة :�� ا��)�3$؛�$ه�� اC\$6� ا���ا7N$ت أو أي و�$dY أ�8ى &@�د  ) ب(
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  آ$.XJ& E ا��$دة :�� ا��)�3$؛ا�@$و�� ا��;) ج(

 ��$دة ا��; &X ا��)�3$؛اأوN$ف  ) د(

 �6$م ا�ُ�@	@�C d	�d أو ا��8$ر ا��$دة؛) هـ(

 ؛7@�ا��@	�d أو ا�ا�1ي &i�< X �$ر�� ا� ) و(

 ؛7@� ا��<��oم >; إ+�اء ا��@	�d أو ا��	�با� ) ز(

 ؛�Y$�.�@7 ا��@	�d أو ا� ) ح(

 8و 7و 4�6$ر إ��3$ >; ا�6<$م ا�  �- ا���ا��& XY	��C e���إ+�اءات &%$ضٍ&?�ن �%���� >; أ�� 
�37N$ أد�� :	L ا���ر ا��1آ�رة 22وا�%<X ) 2(21، وا�%<X ا��7:; 20و 16و 14وC ، ;<

 .7@�ا�34$دة و��ى �Y$�. �@N ا��@	�d أو ا�

 

)3(  ،X>%�اض ه1ا ا�W���َ��&ُ ;:�7�ا X>%�3$ >; ا��4$ر إ��34$دة ا�أ.3$ ا X:=�ُ �%�9أي و 
 . :	L ا��@� ا��ا+�������، وأ.3$  ذ�T?: EZ�/��34$دة ا��\	� $� ،�C�X  اه;) 2(

 

)4(  OX��34$دة�ً) ا��)م ا��37$ دN�C  ،��ا�د -�S $ً%<و 	��7:; �ا X>%)2( ى ، >; أي�د:
J6Y$ -� �o>. L	: d
� �6 ������$C X3���ا �o4�ا -?� X� $� �����C e	��& ��

�37N$ د��ً) >; ا�ا�34$دة S^$C$>� إ�L إ8\$ر ��%�ل C 34$دة�ا X��%& ��. ل��ى�:�. 

 

)5( ��:d�َ%&ُ $� ;< (ً��37$ دN�C d	@��3$دة اk  ى� $�C����&  e7	C e$ر&?$ب +����د:
�ز � ،)2(وا�%<X ا��7:; �� ������$C X3���ا �o4	Q d	@��ا���:$ء ا �	34$دة >; 	�

iCا��ص :	�:  ;< $3	L ا� �6م د��)ًً آ�$ �� آ$نا��:�ى، آ�$ ���ز ا���
�ر ا����
 .&	Z ا�34$دة

 

�ل �	34$دة  �ي �ok أن �\	� ا���:$ء ا��@	e@ dا�) 5(O ���| ا�%<X ا��7:;  )6(/�	�
�ى>; ا�:� X� $� 

 أ�$م :	L ا�d6، إ8\$رًا ��C� ا�Q �o4	� 5 ، 8)لا���:; ا��$م<	X �� ) أ(
d	@��34$دةا���:$ء ا	�؛   

 .���:$ء ا��@	 d�	�o4 أن �\	� ا أ��اً ا��@?��
�رأو & ) ب(

 

 

 

 

 T�$o�=ء ا��ا–|Yا�  ا�	

 

24 .|Yا� ا�	

 

�ز ���$C e	��& ت$\	� i��� �8� ��وأي وز ��ز�	��N$�� أو ��+���، أن �FJ ا���اد ا�<$�� ا���
|Yا�� 

�+��ا���$�N"&%�م &���7ً$ �ـ  ) أ(���اد ا�"، و" ا���?�و�N$����Cا�"، و" ا����
�ن؛، ��Wاض ه1ا ا�%$."����اتا"، و"ا�<$�� 

�+� ا��; ��?- �4وط&@��م ا� ) ب(�C X>%�3$ >; ا��4�ُ$ر إ�3$ ��$ر�� ا�.4\� ا
 ا��; &@?X ا��7��J$ت&�	�e وإ�y$ء إ�Nار و�F ا��� :	L ) 1(8ا��7:; 

+� ا��ا ا����م أو �Q�%� �<$ب ا����م >�ض و�.4\ ا���j$ر�� أي �- ه1
 j1ي �- هBC e	��� $��< $ت��اده$J�� ؛ا��7
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�+�� وا��Nا���$&@�د ) ج(���اد ا�<$�� ا���?�و�C� أو ا���� ،�	
 وا����ات ذات ا�
 ؛)2(أو ) �W�8)1اض ا�6<$م ا��7:�� 

زات و�
$.$ت وا��=ا�$ت ��/	; ا�<	\� $���ا&@��م �	\$ت وو ) د(
�+� ا�%<X ا��7:; �C -�����ُ�ا ��وn>��زات $���ا، و&@��م )2(9ا

 و�
$.$ت ا���4�7-؛

�+� ه1ا ا ا^C%$ء :	L&@��م و) هـ(�C ن���k$ء ا��; أزا�3$ ا��4�7
 -- 3$ وا��o	� ��&3$ و�
$در&3$ وا���$د3$ و.%	3$و&o=��ا�%$.�ن 

����& Z�ذ ;< $�C$؛-ه  

�+�� ��$�Nا�&@�د ، )20(��Wاض ا�%<X و ) و(�� ا���?�و�C� أو ا���
 و�$ ��&�3C r$ �- ���ات، و&@�د أي k;ء ��� أن ا���اد ا�<$��و

  ا�	�اY|؛ j&@�د

آd �- >; ��1�7 ا��Wاض وا��?$م ا��اردة و&FJ أي ��اY| :$�� �)ز(
 .اO&7$�6� وا���و&�آ�ل

 

 

 

  أ�?$م �8$���–ا��=ء ا�<$دس 

 

 �Cء ا��7$ذ. 25
 

�d8�  7$ذ��ن ��= ا� ]إد8$ل ا��$ر��[>; ه1ا ا�%$.

 

 وا���&��$ت اO.�%$���ا^��اع  .26

 

 e@	�1 
�+�� .� ا&7$�6� �'� ا��@�اث وإ.�$ج و&o=�- ا���+��(��	@� ا��?�����وا��?<���� ) ا���

 1972.�<$ن / أ�C�10dو&���� &	Z ا��	@�، 

 

 e@	�2 
 ;< ����.� �Cو&�آ�ل �'� ا����$ل ا�y$زات ا�o$.%� وا�<$�� أو �$ 33C$k$ وا���$dY ا���9

�17ا�@�ب، �.� �1925=��ان / �

 

----- 

           


